

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ ΛΤΔ

**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΛΙΕΙΑΣ 2007- 2013
ΤΟΠΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΛΙΕΥΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΛΑΡΝΑΚΑΣ – ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ
ΜΕΤΡΟ 4.1 ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΛΙΕΥΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ**

«Σχέδιο Χορηγιών για την Ενίσχυση της Μεταποίησης και της Εμπορίας Αλιευτικών Προϊόντων»

**1^η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ
Αρ. 4.1.1.2/01/05.2013**

Η Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας Λάρνακας ΛΤΔ πληροφορεί τους ενδιαφερόμενους, φυσικά ή νομικά πρόσωπα που ασχολούνται ή προτίθενται να ασχοληθούν με τη μεταποίηση και εμπορία προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας, ότι δέχεται αιτήσεις ένταξης έργων για χρηματοδότηση στο πλαίσιο του Σχεδίου Χορηγιών για την Ενίσχυση της Μεταποίησης και της Εμπορίας Αλιευτικών Προϊόντων για την ακόλουθη δράση:

Δράση 4.1.1/2 Ενίσχυση της Μεταποίησης και της Εμπορίας Αλιευτικών Προϊόντων

Σκοπός του Σχεδίου είναι η υλοποίηση δράσεων που θα δίνουν την ευκαιρία στους απασχολούμενους στον αλιευτικό κλάδο να διαφοροποιήσουν τη δραστηριότητά τους, με κατεύθυνση το δευτερογενή τομέα της οικονομίας, δηλ. την εμπορία και μεταποίηση αλιευτικών προϊόντων. Ταυτόχρονα το Σχέδιο στοχεύει στην ευρύτερη ανάπτυξη του τομέα μεταποίησης και εμπορίας προϊόντων αλιείας με την προώθηση οικονομικά βιώσιμων επιχειρήσεων, φιλικών προς το περιβάλλον και τη βελτίωση της ποιότητας και ασφάλειας των τροφίμων για τον καταναλωτή.

Ο συνολικός προϋπολογισμός που θα διατεθεί, ανέρχεται στο ποσό των **€128.000**. Το Μέτρο χρηματοδοτείται κατά 50% από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Αλιείας και κατά 50% από την Κυπριακή Δημοκρατία. Στο πλαίσιο υλοποίησης του Σχεδίου χρηματοδοτούνται ενέργειες που περιλαμβάνουν δαπάνες οι οποίες σκοπό έχουν την αύξηση της ικανότητας παραγωγής και τον εκσυγχρονισμό των μονάδων μεταποίησης και εμπορίας αλιευτικών προϊόντων.

Δικαιούχοι είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα που ασχολούνται ή προτίθενται να ασχοληθούν με τη μεταποίηση και εμπορία προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας, καθώς και τη δημιουργία νέων μονάδων μεταποίησης και εμπορίας αλιευτικών προϊόντων στην περιοχή παρέμβασης του Τοπικού Προγράμματος Αλιευτικών Περιοχών Λάρνακας – Αμμοχώστου. Την **περιοχή παρέμβασης** του Τοπικού Προγράμματος συναποτελούν οι Δήμοι Λάρνακας, Αγίας Νάπας και Παραλιμνίου και τα Κ.Σ. Μαρί, Ζύγι, Ορμήδεια, Ξυλοτύμπου και Λιοπέτρι.

Η επιλογή των έργων θα γίνεται με τη διαδικασία της άμεσης αξιολόγησης. Όσες Προτάσεις πληρούν τα κριτήρια, θα προωθούνται για αξιολόγηση και έγκριση αμέσως, σύμφωνα με τη χρονολογική σειρά υποβολής τους. Η καταβολή της χρηματοδότησης θα γίνεται σε μια ή περισσότερες δόσεις ανάλογα με τη φύση της πρότασης και το ύψος της χρηματοδότησης. Η συνολική μέγιστη επιλέξιμη δαπάνη (δημόσια και ιδιωτική) επί της οποίας θα χορηγείται η επιχορήγηση ανέρχεται σε €100.000 και η ελάχιστη σε €5.000 (για τις πολύ μικρές επιχειρήσεις σε €1.500).

Οι επιλέξιμες δαπάνες πρέπει να έχουν πραγματοποιηθεί **μετά την 1^η Ιανουαρίου 2011**. Τα προτεινόμενα έργα θα πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί **μέχρι την 30^η Σεπτεμβρίου 2014**.

Ο Οδηγός Εφαρμογής του Σχεδίου μπορεί να εξασφαλιστεί από τα Γραφεία της Αναπτυξιακής Εταιρείας Επαρχίας Λάρνακας στη Βορόκληνη, από την ιστοσελίδα της Εταιρείας (www.anetel.com) και από την ιστοσελίδα του ΕΠΑΛ 2007-2013 (www.moa.gov.cy/opf).

Οι αλιείς, οι γυναίκες τους και εταιρείες που ανήκουν σε αλιείς μπορούν να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους στα τυποποιημένα έντυπα του Οδηγού Εφαρμογής από την **Τρίτη 28 Μαΐου 2013** μέχρι την **Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2013**, ενώ οι υπόλοιποι Δικαιούχοι μπορούν να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους από τη **Δευτέρα 29 Ιουλίου 2013** μέχρι την **Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2013**, κατά τις εργάσιμες μέρες και ώρες της Εταιρείας, στα Γραφεία της Εταιρείας.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται:

Λειτουργός Ενημέρωσης: Κωνσταντίνος Γεωργιάδης
Αγ. Λαζάρου 2B, 7040, Βορόκληνη, Λάρνακα
Τηλ.: 24 815280, Φαξ: 24 636817
Email: cgeorgiades@anetel.com

Ευρωπαϊκό Ταμείο Αλιείας 2007- 2013: «Βιώσιμη Ανάπτυξη Αλιευτικού Τομέα»



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ